

مدینہ منورہ

رجسٹر ڈائری نمبر ۸۳۵

ٹیلیفون نمبر ۳۳

اللّٰهُمَّ صَلِّ عَلَى سَيِّدِنَا مُحَمَّدٍ وَعَلَىٰ آلِهِ وَصَحْبِهِ وَسَلَّمَ إِنَّكَ أَعْلَمُ الْغُيُوبِ

الفضل روزنامہ

چہار شنبہ

یوم

زیر اہتمام اور نگرانی مہتممین اور نگرانین

ڈبھڑی ۳۰ ماہ و نادر بزرگوار (سیدنا حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کے تعلق ۱۰ بجے صبح کی یہ ڈاکٹری اطلاع موصول ہوئی ہے کہ حضور کی طبیعت کل شام اور آج رات اچھی رہی۔ مگر آج صبح درد نفوس پھر نمودار ہو گیا ہے۔ اجاب دعا نے صحت فرمائی۔
حضرت ام المؤمنینؓ ظہرا العالی کی طبیعت خدا تعالیٰ کے فضل سے اچھی ہے۔ الحمد للہ
سیدنا امیر احمد صاحبہ رحمہ اول حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی طبیعت بھی پہلے سے نسبتاً اچھی ہے۔
قادیان ۳۱ ماہ و نادر حضرت مرزا بشیر احمد صاحب کو ابھی درد نفوس کی تکلیف زیادہ ہے۔ اور بیمار بھی ہے۔
رات قطعاً نیند نہیں آئی۔ اجاب دعا نے صحت کے لئے دعا فرمائی۔
سیدنا امیر مظفر احمد صاحبہ رحمہ حضرت مرزا بشیر احمد صاحبہ طیبی معائنہ کے لئے معہ بیگم صاحبہ صاحبہ مرزا حمید احمد صاحبہ اور مرزا صاحبہ مرزا حمید احمد صاحبہ آج صبح لاہور تشریف لے گئی ہیں۔
صاحبزادی امیرہ اویس علیہا اللہ تعالیٰ سے ابھی بہت تکلیف میں ہیں۔ اجاب دعا نے صحت کے لئے دعا فرمائی۔

جلد ۳۲ | ۲ ماہ ظہور ۲۳ : ۱۳ | ۱۲ شعبان ۱۳۶۳ | ۲ اکتوبر ۱۹۴۲ | نمبر ۱۷۹

حضرت امیر المؤمنین خلیفۃ المسیح الثانی ایدہ اللہ تعالیٰ تبارک و تعالیٰ کا کلام وہ بے قرار دلوں کو قرار دیتے ہیں۔

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ہوا و سرس کی دنیا کو مار دیتے ہیں
وہ بے قرار دلوں کو قرار دیتے ہیں
جو ایک دے انہیں اس کو ہزار دیتے ہیں
جسے بھی دیتے ہیں وہ بے شمار دیتے ہیں
وہ دین و دنیا کو اس کی سدھا دیتے ہیں
وہ رات پہلو میں اس کے گزار دیتے ہیں
وہ سات پشت کو اس کی سنوار دیتے ہیں
خوشی سے جان کی بازی بھی ہار دیتے ہیں
جو در پہ یار کے غم میں گزار دیتے ہیں
ہم اک نگاہ پہ سو جان ہار دیتے ہیں

کبھی حضور میں اپنے جو بار دیتے ہیں
وہ عاشقوں کے لئے بے قرار ہیں خود بھی
کسی کا قرض نہیں رکھتے اپنے سر پر وہ
عطا و بخشش و انعام کی کوئی حد ہے؟
جو ان کے واسطے ادنیٰ سا کام کرتا ہے
جو دن میں آہ بھرے ان کی یاد میں اک بار
بگاڑ لے کوئی ان کے لئے جو دنیا سے!
وہ جیتنے پہ ہوں مائل تو عاشق صادق
وہی فلک پہ چمکتے ہیں بن کے شمس و قمر
وہ ایک آہ سے بے تاب ہو کے آتے ہیں

جو تیرے عشق میں دل کو لگے ہیں زخمِ جان
ادھر تو دیکھ وہ کیسی بہا دیتے ہیں

انجیل احمدیہ

ہر ایک احمدی کو چند کالج میں زیادہ سے زیادہ حصہ لینا چاہیے

ناظرین اخبار اور احباب جماعت اس بات کے خبر نہیں ہیں۔ کہ حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ بنصرہ العزیز نے چندہ کالج کی ابتدائی تحریک کے وقت جبکہ ضروری اخراجات کا تخمینہ ۱۰ لاکھ روپیہ قرار دیا گیا تھا۔ ارشاد فرمایا تھا۔ کہ "جماعت کا مالدار حصہ خصوصاً وہ لوگ جن کو جنگ کی وجہ سے زیادہ روپیہ ملا ہے یا زمیندار جنگی آمدنیاں بڑھ گئی ہیں۔ اس چندہ میں خاص طور پر حصہ لیں۔" اور پھر طبقہ غریب کے متعلق فرمایا۔ کہ "میں کسی کو ثواب سے محروم نہیں کرتا۔ اس لئے غریب بھی حصہ لے سکتے ہیں۔ وہ جس قدر دے سکتے ہیں دیں۔" لیکن ان ہر دو کے درمیان جو متوسط الحال طبقہ ہے اس کے متعلق حضور نے فرمایا ہے کہ اگر وہ ماہوار آمد کا آدھا حصہ بھی دے دیں۔ تو یہ خرچ آسانی سے پورا ہو سکتا ہے۔ لیکن باوجود اسکے کہ اب وہ مطالبہ بجائے ۱ لاکھ کے ۲ لاکھ کا ہو گیا ہے۔ اور دوستوں کو حضور کے ارشاد کی تعمیل میں نسبتاً پہلے سے زیادہ حصہ لینا چاہیے تھا۔ وعدوں اور چندہ کی رفتار کو دیکھ کر افسوس سے کہنا پڑتا ہے۔ کہ احباب جماعت نے اپنی اپنی حیثیت کے مطابق اس تحریک میں چندہ نہیں دیا۔ یہی وجہ ہے کہ اب تک اس میں سے صرف ۱۰۰،۰۰۰ روپے کے وعدے موصول ہوئے ہیں۔ حالانکہ سوا دو اڑھائی لاکھ تک کے وعدے اس وقت تک پہنچ جانے چاہئے تھے۔ اس لئے بذریعہ اعلان ہذا دوستوں کو آگاہ کیا جاتا ہے۔ کہ وہ اپنی ذمہ داری کا احساس کر کے جلد سے جلد اپنے وعدوں میں اضافہ اور موعودہ چندوں کی ادائیگی کر کے حضرت امیر المؤمنین صلح موعود ایدہ اللہ بنصرہ کے حضور سرخروئی حاصل کریں۔

(ناظریت المال قادیان)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

درخواستیں
 ۱) سید اعجاز احمد صاحب برہن بڑیہ ننگال بیمار ہیں۔
 ۲) غلام محمد صاحب خود اور انکے والد صاحب بیمار ہیں۔
 ۳) محمد صدیق صاحب امام الصلوٰۃ کھوکھر غرنی کے دو لڑکے محمد عمر و محمد لطیف آجکل محاذ جنگ پر ہیں۔
 ۴) ماسٹر غلام محمد صاحب عبد مدرس قادیان بعض مالی اور جسمانی مشکلات میں ہیں۔ اہل و عیال کچھ عرصہ سے بیمار ہیں۔ نیز ان کا ایک بھائی دوست محمد محاذ جنگ پر ہے (۵) منٹری شاہ دین صاحب سکرٹری مال باغبان پتہ بیمار ہیں۔ (۶) غلام الہی صاحب اعوان قصبہ نالی ضلع جہلم تبلیغ میں کامیابی کیلئے درخواست دعا کرتے ہیں۔
 احباب سب کے تقاضے پورا ہونے کے لئے دعا فرمائیں۔

ولادت
 ملک عبدالقادر صاحب قادیان کے ۱۱ جولائی کو لڑکی تولد ہوئی۔
 حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ نے امتہ الحکیم نام رکھا۔ مبارک ہو۔

وفات
 ۱) میری اہلیہ ایک لمبی بیماری کے بعد ۲۲ جولائی ۱۹۷۷ء کو وفات پائیں۔ احباب دعائے مغفرت کریں۔
 خاکسار شیخ قاسم صاحب باندا ضلع رتناگری (۲) ۱۵ جولائی کی درمیانی شب کو عزیزہ سعیدہ بنت چودہری ایدہ اللہ صاحبہ بھیگی کی پیدائش کی وجہ سے فوت ہو گئی۔ دعا مغفرت کی جائے۔ محمد حسین فتنہ دھرم کوٹ رنداوا۔
 (۳) عزیزہ منصور کرشن کی والدہ صاحبہ ۲۰ بروز جمعرات فوت ہو گئی ہیں۔ اناللہ وانا الیہ راجعون۔ دعا مغفرت کی جائے۔ میاں خاں ولد منصور کرشن سید گول لال موٹے۔

دعائے نعم البدل
 میری لڑکی اشرف النساء بچہ پانچ سال مکان سے گر کر فوت ہو گئی نعم البدل کے لئے دعا کی جائے۔ محمد اقبال حوالدار ریو پولیس لالپور۔
 ۱) چچے کو صاحب امیر

اعلان نکاح
 جماعت کھیوہ باجوہ مولوی ابو محمد عبداللہ صاحب نے عنایت اللہ ولد منٹری ایدہ اللہ کے بھرت کا نکاح خانہ بی بی بنت منٹری سے کھیوہ باجوہ

پہرت دعا
 قادیان ۳۱ جولائی
 تحریک جدید سال و ہم کا چندہ تحریک جدید کے جو مجاہد ۳۱ جولائی تک ملدا کر چکے انکی ایک نہرت دعا کیلئے حضرت اقدس کے حضور پیش کرنے کیلئے ڈھوڑی ارسال کی گئی ہے۔ سال نہم میں آٹھ ماہ کی وصولی ۱۰ فیصدی تھی اور سال دہم کی وصولی بے فضل خدا ۸۲ فی صدی ہے۔ ابھی تک جنہوں نے اپنا وعدہ پورا نہیں کیا وہ جلد سے جلد پورا کریں۔
 فنانشل سکرٹری تحریک جدید

لجنہ اماء اللہ دھیا کا جلسہ
 لجنہ اماء اللہ کا پندرہ روزہ اجلاس بر مکان جناب چودہری بدر الدین صاحب زیر صدارت محترمہ مبارک کیم صاحبہ ۱۶ جولائی ۱۹۷۷ء منعقد ہوا۔ محترمہ امۃ القیوم صاحبہ نے تلاوت قرآن مجید کی اس کے بعد خادمہ (بشرہ سلطانہ) نے ایک نظم لبون خطاب بہ لجنہ اماء اللہ پڑھی اس کے بعد محترمہ مریم خاتون صاحبہ نے ایک مضمون بڑی بڑی تحریکوں کی کامیابی کا سبب بیان کیا۔ پھر محترمہ امۃ القیوم صاحبہ نے ایک نظم پڑھی۔ جس کے بعد خادمہ (بشرہ سلطانہ) نے عورتوں کے فرائض کی طرف توجہ دلائی۔ پھر محترمہ فضل بی بی صاحبہ نے درمیان سے ایک نظم پڑھی اور بعد میں محترمہ امۃ القیوم صاحبہ نے ایک مضمون لبون حضرت مسیح موعود علیہ السلام خدا کے نبی میں بیان کیا۔ اس کے بعد پھر محترمہ مبارک کیم صاحبہ نے کلام محموسے ایک نظم سنائی۔ پھر عزیزہ انوری بیگم صاحبہ نے مومن و کافر میں ماہہ الامتیاز کا مضمون نظم از محترمہ فضل بی بی صاحبہ دربار اول کی حقیقت کا خیال نصرت خانم صاحبہ نے ظاہر فرمایا۔ اور

کے ساتھ مبلغ ہمارا روپیہ مہر پر پڑھا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ خاکسار فقیر اللہ سکند کھیوہ باجوہ (۲) قاضی محمود احمد صاحب پسر قاضی محمد یوسف صاحب کانکراج مہر و بیگم بنت قاضی محمد شفیع صاحب ایڈوکیٹ سولہ موضع مبلغ گیارہ صد روپیہ بروز جمعہ ۲۱ جولائی ۱۹۷۷ء مسجد احمدیہ واقعہ بگٹ گنج میں جناب قاضی محمد یوسف صاحب پراوشل امیر نے پڑھایا۔ اللہ تعالیٰ مبارک کرے۔ خاکسار محمد الطاف۔

تقرر عہدہ پیدار
 ماسٹر رکن الدین صاحب سکرٹری مال جماعت احمدیہ تھل (۲) عبدالغفور صاحب کو سکرٹری مال جماعت احمدیہ پانچاچار مقرر کیا جاتا ہے۔ ناظریت المال

اصم پارٹی
 مورخہ ۲۴ کو چودہری سلطان احمد صاحب واقف زندگی سابق قائد مجلس خدام الاحمدیہ چک ۹۹ شمالی کے اعزاز میں پارٹی دی گئی۔ جماعت کے جملہ خدام کے علاوہ صحابہ اور دیگر احباب بھی شامل پارٹی تھے۔ خاکسار حمید احمد سکرٹری مجلس خدام الاحمدیہ چک ۹۹ شمالی سرگودھا۔

سپاس لغزیت
 محترم دادا جان حضرت حافظ کی وفات پر رشتہ داروں کے علاوہ دیگر احباب کی طرف سے بکثرت ہمدردی کے خطوط ملتے ہیں۔ اور آپسے ہیں۔ بذریعہ اخبار ان سب کا شکریہ ادا کرتا ہوں۔ اور درخواست کرتا ہوں کہ احباب دعائے مغفرت کی طرف سے مرحوم کے نقش قدم پر چلنے کی توفیق عطا فرمائے خاکسار بشیر الدین مولوی ناضل واقف تحریک جدید (۲) میری اہلیہ بنت چودہری ایدہ اللہ صاحبہ (نمبر دار خانوالی) کی وفات پر جن بزرگوں محبوبوں نے اپنے تعزیت کے خطوط سے مجھے نوازا ہے میں ان سب کا اخبار کے ذریعہ شکریہ ادا کرتے ہوئے جزاکم اللہ احسن الجوا فی الدنیا والآخرہ عرض کرتا ہوں۔ رینسہ درخواست کرتا ہوں۔ کہ مرحومہ کے لئے رنج درجات کی دعائے فرمائیں۔
 خاکسار غلام احمد بدو مستوی

جلد اول سے لے کر جلد تیسری تک اس کتاب کی اشاعت ہو چکی ہے۔

بعد ازاں محترمہ مریم خاتون صاحبہ کی نظم پڑھی چند غیر احمدی معزز خواتین بھی شامل تھیں۔
 (بشری سلطانہ)
ایچی کیس کس کا
 ایچی کیس کس کا، جسکا اسم گرامی عصمت جہان بیگم ہے۔ انکا ایک عدد چھپنے کا (Attaché Case) ایچی کیس گاڑی میں رہ گیا ہے۔ اس کے اندر قرآن شریف اور دیگر مذہبی کتب ہیں۔ جن کا موردہ جلد

مغربیت کی بیماری اور اس کے عوارض و علامات

از حضرت میر محمد اسماعیل صاحب

میں نے بہت دفعہ دیکھا ہے کہ بعض جو شیپے نوجوان بڑے زور شور سے دھواں دھار تقریریں کرتے ہیں اور اٹھتے ہی میز پر ٹنگا اور فرش پر بوٹ کی ایڑی مار کر یہ فقرہ زبان پر لاتے ہیں کہ ہم مغربیت کو فنا کر کے رکھ دیں گے۔ یا مغربیت کی موت ہمارے ہاتھوں سے واقع ہونی مقدر ہو چکی ہے۔ یا یہ کہ ہم اسلام کو دوبارہ دنیا میں قائم کر کے رہیں گے۔ اب مغربیت پوریا بستر باندھ لے۔ جب وہ ایسے ایسے فقرے جرت کر چکے ہیں۔ تو ان کی تقریر کے بعد اگر انہی سے مغربیت کے معنی یا مغربیت کے آثار و اثرات کے متعلق پوچھا جائے۔ تو معلوم ہو گا۔ کہ وہ اس لفظ کے مفہوم سے ہی ناواقف ہیں۔ ان ایک لفظ طوطے کی طرح رٹ رکھ لے۔ یا اگر محل معنی کسی کتاب میں سے پڑھ لے ہو گے۔ تو تفصیل کے متعلق کورسے پڑھے اور اگر غور سے دیکھا جائے تو معلوم ہو گا کہ بیسویں صدی مغربیت خود ان کے اپنے گھروں یا سوسائٹی میں گھسی ہوئی نظر آئے گی۔ بلکہ عملاً شاید وہ خود ہی مغربیت کا نمونہ ہوں گے۔ خواہ مجلسوں میں بطور مدباح وہ اس مغربیت کو گالیاں ہی دیتے دہتے ہوں۔ ہر چیز اپنے آثار اور صفات سے پہچان جاتی ہے۔ اسی طرح ہندوستان والوں کے لئے اور خصوصاً ہندی مسلمانوں کے لئے اس مرض کے بعض مشہور علامات ہیں۔ جنہیں دیکھ کر ہم معلوم کر سکتے ہیں کہ یہ لوگ مغربیت کی بیماری میں مبتلا ہیں ورنہ صرف مختصر کتابی تعریف سنا کر مریض کو اپنے مرض کا قائل نہیں کیا جاسکتا۔ مگر جب ذرا تفصیل سے اس بیماری کی علامات بتائی جائیں۔ تب اکثر لوگوں کو پتہ لگتا ہے۔ کہ ہم میں یہ مرض سرایت کر چکا ہے۔ میں نے دیکھا ہے۔ کہ بعض احمدی نوجوان بھی ایسے دھوکوں میں مبتلا ہیں۔ اس لئے میں آج نہایت اختصار کے ساتھ کچھ علامات مغربیت کی بیان کر رہا ہوں۔

جن میں ہندوستان کے مسلمان گرفتار ہیں۔ مغربیت کیا ہے اصولاً تو جیسے حضرت خلیفۃ المسیح علیہ السلام بھی اپنے لیکچر میں بیان فرما چکے ہیں۔ مغربیت مادیت اور قومیت کا مجموعہ ہے یعنی مغربی اقوام کے نزدیک مادہ ہی ترقی دہانہ انسان کی اصل ترقی ہے۔ مگر اس کے ساتھ وہ اپنی قومیت کو بھی لازم دہندہ سمجھتے ہیں یعنی نہ صرف اپنی قوم کو دیگر اقوام پر فضیلت دیتے ہیں۔ بلکہ مغربی قوموں کو دنیا کی دیگر تمام قوموں سے دماغ اور عقل میں بڑھ کر سمجھتے ہیں۔ خواہ وہ آپس میں ایک دوسرے کے دشمن ہی ہوں۔ پس ان کا عقیدہ ہے کہ تمام ترقی مغربی اقوام کے دماغوں سے وابستہ ہے۔ اور وہ ترقی سائنس کے ذریعہ مادہ لائنوں پر ہی ہوتی اور ہوگی۔ مگر صرف اتنی ہی بات سے ہم ان مرض کی تشخیص نہیں کر سکتے۔ بلکہ بعض علامات کو دیکھ کر یہ تشخیص کریا گئے۔ انکے غلام شخص یا غلام خاندان یا غلام قوم ہم میں سے مغربیت کی بیماری میں مبتلا ہے۔ یا مبتلا ہوتی جا رہی ہے۔ اور جب مغربیت کی بیماری کی انفکشن (Infection) کسی شخص یا قوم میں سرایت کر جاتی ہے۔ تو خواہ وہ خود کتنا ہی انکار کریں یہی سانسے والا علامات کو دیکھ کر یہ فوراً سمجھ ڈالے گا کہ جب اس مرض کے آثار بیمار میں موجود ہیں تو پھر کس طرح اس کا انکار کیا جاسکتا ہے اب میں مختصراً بعض عوارض آپ کو بتاتا ہوں۔ جو مغربیت کے ساتھ وابستہ ہیں عموماً ہندوستانی تہذیب کا اور خصوصاً اسلام کا ان عوارض سے کوئی تعلق نہیں۔ مگر جب یہ عوارض بکثرت اور مستقل طور پر مریض کے اندر رچ جائیں۔ تو سمجھ لو کہ اسلام اب رخت ہو رہا ہے۔ یہ آثار مغربیت عموماً غریب۔ افغان سیارت اور معاشرت کے دائروں میں ایک مخصوص تغیر پیدا کرتے ہیں۔ ان کے علاوہ مغربیت کا ایک عجیب تر مرض ہے اسکی

بے حد ترقی ہوتی ہے۔ پر اپنے گناہوں کی وجہ سے حضرت مسیح موعود علیہ السلام نے بھی اس کے مقابل پر اشاعت کا لفظ اختیار کیا ہے۔ فرق صرف یہ ہے کہ اشاعت تو صداقت کے پھیلانے کے لئے کی جاتی ہے۔ اور پر اپنے گناہوں کی وجہ سے اور دجل کے لئے۔ پس اس حربہ کی بدولت اور حکومت و دولت کی قوت کی وجہ سے مغربیت اکثر اقوام عالم پر چھا گئی ہے جس کا نتیجہ یہ ہوا۔ کہ پاک مذہب اسلام اور سابقہ بہتر تہذیبیں اکثر لوگوں کی نظروں سے پست ہو گئیں۔ اور وہ ایک ایسی رو میں بہ گئے جو ان کی عاقبت کے لئے تو یقیناً مگر بہت حد تک ان کی دنیا کے لئے بھی تباہ کن ہے۔

اب میں ان فرضی بیواؤں کے لئے جو روزانہ ایک لیکچر مغربیت کو توڑنے پر دیا کرتے ہیں حسب ذیل علامات میں تباہی و تباہی پوچھا ہے۔ کہ کیا یہ عوارض خود ان میں تو نہیں ہیں۔ اور اگر ہیں تو انہیں چھوٹی شیخیاں مارنے کی بجائے خود اپنی اصلاح کی فکر کرنی چاہیے۔

(۱)

- (۱) بیماری پر انحصار اور دونوں کا اقتدار
- (۲) ہر وقت اپنے حقوق اور مطالبات کا خیال اور مقدمہ بازی یا عرضی بازی (Sensitiveness) پر زور
- (۳) اپنی آئیٹی (Sensitiveness) پر زور
- (۴) Opposition (تجزیہ) یا
- (۵) اور معاہدات میں جھوٹ اور دجل۔ اور عقلی
- (۶) سیر پھیر (۷) بعض مخصوص فتنوں کا استعمال
- (۸) شائبہ کوئی مواخذہ کسی نے پیش کیا۔ تو کہنے لگے (I will try to help you) یا (I will do my best for you.)
- (۹) Your matter is under Consideration وغیرہ وغیرہ جلالاً
- (۱۰) یہ سب فقرے رداجی فقرے ہوتے ہیں۔ اور دھوکہ دہی اور جھوٹ کے طور پر استعمال کئے جاتے ہیں (۱۱) دوسری اقوام یا غیر مغربی انسانوں کو ذلیل اور حقیر سمجھنا مگر مغربی اقوام کے لوگوں کی تعظیم کرنا (۱۲) قانون کے الفاظ کے ماتحت چالاک سے سب کچھ کر لینا (۱۳) Divide & Rule (پر عمل (۱۴) ماسوی

پر سیاحت کی بنیاد (۱۰) نسل تفتاز اور تکبر (۱۱) Earth Hunger (۱۲)

(۱) ڈاڑھی مونڈنا۔ یا اسے نہایت باریک کرتے کھرف دکھا دے کے لئے بیان کرنا۔ (۲) فیشن پرستی۔ تکلفات۔ تعیش کی زندگی۔ زرق برق اور دکھاوا۔ ہمیشہ میز کرسی پر کھانا۔ مخصوص مغربی کھانوں کا استعمال مخصوص مغربی لباس اور مخصوص مغربی معاشرت کی نقل۔ ناپ گارڈ ریڈیو۔ گریفون۔ بینما اور موٹر میں اٹھنا۔ شراب۔ سگریٹ سگار۔ سر کے بالوں کے پختہ آگے کی طرف بطریق فیشن رکھنا۔ میز چیرا کاٹنا۔ کھانے کی کھنٹی۔ اور بلا ضرورت پور میں کھانے اور سینہ ڈولوں کی غذا میں۔ سڑا لینا۔ آئس کریم۔ پیسٹری۔ چاکولیٹ۔ کیک۔ بسکٹ ڈبل ردی کا عادیہ استعمال۔ کثرت فرنیچر کی خصوصاً غیر ضروری پر تکلف فرنیچر۔ آرائش۔ تصادیر اور پردوں کی جن سے مکان آراستہ کیا جائے۔

(۱۳)

بڑی عمر میں شادی یا کنواری رہنا۔ عورتوں کی ملازمت کا فیشن۔ عورتوں کی مادری تعلیم مردانہ لائن پر سفیدی سرخی۔ لب شک پر زور خاص قسم کی مغربی خوشبوئیں۔ ناخن پینٹ کرنا۔ اور یہ سب زینت کا انہماک خاندان کے لئے نہیں بلکہ سوسائٹی کے لئے جسکو اس کے لئے یا غیر مردوں کے لئے ہوتا ہے۔ نکاح ثانی کو تفریق سے دیکھنا زیورات میں کپڑوں میں مکان میں برتنوں میں نو کردوں میں مغربی طرز زینت اور اہل پر عمل۔ علی الاملان عورتوں مردوں کی چما چائی اور بھنگی ہونا خواہ وہ خاندانی ہو یا بی بی بھائی ہوں یا بی بی بی بی۔ عورتوں کی ناخموں سے بے تکلفی اور سیل ملاپ۔ عورتوں کے نوٹ کھینچنے اور یوں بھی فوٹوں کی کثرت باریک کپڑے جس میں عورتیں منگی نظر آئیں۔ اسی طرح عورتوں کا گلا کا ہوا قمیص۔ جس میں جسم کا اوپر کا حصہ نظر آئے۔ عورتوں کا ننگے سر پھرنا۔ عورتوں یا لڑکیوں کا بنا دیمہ بال کٹانا۔ زمانہ کرتے جس میں پوری آستین نہ ہو گھگھا جس میں لائیں یا رانیں برہنہ دکھائی دیں۔ ایسا کسا ہوا لباس جس میں عورتوں کے جسم کی بنا ڈٹ اور محاسن معلوم ہوں۔

حضرت امیر المؤمنین اید اللہ کی خدمت میں گولڈ کوست ایک مسلم کا خط

محمد معظم صاحب کما سی گولڈ کوست ذریعہ سے حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ کی خدمت میں لکھتے ہیں۔

میں حضور کی خدمت میں یہ عرضیہ تحریر کرنے میں کمال فرحت محسوس کرتا ہوں۔ میں پہلے کانفرنس تھا۔ اور ایسا بد قسمت کہ میرے ہاں کوئی اولاد نہ تھی۔ اچانک میں بیمار پڑ گیا۔ اور دوران علالت میں ہی مجھے نبول اسلام کی توفیق ملی۔ اس کے بعد میں نے اپنے اوپر اللہ تعالیٰ کی نوازشات کا شاہدہ کیا۔ اور میں نے دیکھ لیا۔ کہ اللہ تعالیٰ یقیناً بہت بڑا ہے۔ اور اس لئے میں نے اپنے تمام قریبی رشتہ داروں کو اسلام میں داخل کیا۔ حضور سے عاجزانہ التماس ہے

کہ میرے اور میری قوم کیلئے دعا فرمائیں۔ اللہ کا فضل ہے۔ کہ میری اہلیہ حاملہ ہے۔ حضور سے دعا کی درخواست ہے کہ حضور دعاؤں سے میری بدد فرمائیں۔ خدا تعالیٰ کے سوا اور کوئی نہیں جس پر بھروسہ کیا جاسکے۔ حضور میرے اور میری قوم کیلئے دعا فرمائیں۔ کہ اللہ تعالیٰ ہمیں دین میں استقامت بخشے۔ نیز دعا فرمائیں کہ اللہ تعالیٰ مجھے بچہ عطا کرے اور میری بیوی کو بچہ عاقبت رکھے۔ اس خط پر حضرت امیر المؤمنین ایدہ اللہ تعالیٰ نے عبارت رقم فرمائی:۔

"اللہ تعالیٰ نیک اور زندہ رہنے والی اولاد عطا فرمائے! اسلام پر آپ کی ساری قوم کو لائے۔"

حقیقی سپاہی کون ہے؟

حضور ایدہ اللہ تعالیٰ کی دستخطی چٹھی کے بارے میں غلطیوں کے خطوط روزانہ موصول ہو رہے ہیں کہ کب ارسال ہوگی، احباب کرام اسکے متعلق یاد رکھیں۔ دفتر نیشنل سکرٹری تحریک جدید جس دن یہ چٹھی نکل کر کے ڈاک خانہ میں ڈالے گی۔ اللہ تعالیٰ اس کے اخبار الفضل میں بھی نوٹ شائع کر دے گا۔ تا احباب آگاہ ہو جائیں۔ مگر سیدنا حضرت سیخ موعود علیہ السلام کی پانچواں فری فوج کے حقیقی سپاہیوں کیلئے یہ ضروری ہے۔ کہ ہر مجاہد کی طرف سے اسکا دس سالہ چندہ متواتر وصول ہو۔ پانچواں فری فوج کے حقیقی سپاہی کے لئے یہ شرط ہے کہ اس نے متواتر دس سال اشاعت اسلام اور اشاعت احمدیت کے لئے راہ خدا میں قربانی کی ہو۔ پس جنہوں نے اپنا سال دہم ابھی تک ادا نہیں کیا۔ یا گذشتہ کسی سال کا بقایا ہے وہ فوری توجہ فرمائیں۔

نیشنل سکرٹری تحریک جدید یا

مقرر ہوگا۔ کتاب کی قیمت چار آنہ ہے۔ اور محصول ڈاک ۲ دفتر مجلس خدام الاحمدیہ کراچی سے جلد طلب فرمائیں۔ خلیل احمد مہتمم تعلیم خدام الاحمدیہ مرکز یہ

جانا۔ اسلامی معاشرتی مسائل پر مذاق اڑانا یا ان پر اعتراض کرتے رہنا۔ کھڑے ہو کر پیشاب کرنا اور اس کی چھینٹوں سے احتیاط نہ رکھنا۔ مغربی نلاسفروں اور مصنفوں کی عزت اپنی قوم و مذہب کے بزرگوں اور مصنفوں سے زیادہ کرنا۔ پیسہ کمانے کے خیال کو ہر دیگر خیال پر مقدم رکھنا۔ دعاؤں کی قبولیت کو دہم اور خوابوں کی صداقت کو نفویقین کرنا۔ اپنے ملک کی عمدہ سے عمدہ پیداوار کو بھی مغرب کی ادنی پیداوار سے کم درجہ سمجھنا۔

غرض مغربیت میں اخلاق محض دکھا دیا ہیں۔ اور اپنی قوم کیلئے مخصوص ہیں۔ مہارت محض دھوکا بازی ہے۔ معاشرت کے معنی عیاشی کے ہیں۔ اور مذہب مراد دہریت اور نفسانی آزادی ہے۔ اس مغربیت کا توڑ صرف وہ ایک مقدس کلمہ ہے۔ جسے اس زمانہ کا نبی بطور علاج کے حق کی طرف سے دنیا کیلئے لایا۔ اور جس کو اس نے ان الفاظ میں ہمارے سامنے پیش کیا۔ کہ۔

میں دین کو دنیا پر مقدم رکھوں گا

تمدن اسلامی کا قیام

بر احمدی کا فرض ہے۔ کہ وہ تمدن اسلامی کے قیام کیلئے اپنے آپ کو تیار کرے۔ یہ تمدن کس طرح قائم ہوگا۔ اس سلسلہ میں کس قدر مشکلات ہیں۔ ان سب امور کو سمجھنے اور یاد کرنے کے لئے کتاب انقلاب حقیقی کے امتحان میں شامل ہوں۔ جو شعبہ تہذیب و تمدن الاحمدیہ مرکز یہ کے زیر اہتمام مورخہ ۸ اکتوبر ۱۹۲۲ء

عورتوں کی شرعی بے پردگی۔ کورٹ شپ۔ اپنے تئیں میم صاحب اور اپنے میاں کو صاحب اور بچہ کو بابا کہلوانا۔ بیوی یا بچوں پر یورپین کورس رکھنا (۲)

ملکر ایک برتن میں کھانا نہ کھانا جتنی کہ ایک برتن میں کھانے کے وقت بھائی کا بھائی سے اور بیٹے کا باپ سے اور دوست کا دوست سے نفرت محسوس کرنا۔ مردوں کو حسب ذیل مخصوص کپڑوں سے انس ہونا۔ ہیٹ۔ تیلون۔ کالر۔ ٹائی۔ پاک صاف انسان کا لیسچورہ جس سمجھنا۔ راتوں کو بہت دیر تک جاگنا اور صبح کو ۹ بجے اٹھنا۔ کوڑا کا دہلی اور مستقل استعمال۔ بعد فراغت کا غندے طہارت کرنا۔ ہر وقت مغربی زبانوں کا استعمال۔ بلکہ رشتہ داروں تک کو بھی ماما۔ پاپا۔ ڈیڈ (DAD) بے بی۔ ہسی۔ ہسی۔ ڈانف۔ آئیٹی۔ ڈارٹنگ وغیرہ کہنا۔ نیز مسٹر۔ مسز کا رواج۔ طرز گفتگو اور لب و لہجہ مغربی صاحب لوگوں کا سار رکھنا۔ لباس میں اسرارن مثلاً کئی کئی قسم کے بوٹ۔ ٹوپیاں۔ ہر جگہ اور ہر مقام و موقع کیلئے الگ طرح کے لباس۔ کھانے پینے کے کئی کئی اوقات۔ بخلوں اور زیر ناف کی صفائی نہ رکھنی۔ حسن پرستی۔ اپنی جنیت سے زیادہ خرچ۔ فیشن ایبل بالوں کیساتھ ہر وقت ننگے سر باہر پھرنا۔ ہود لوب کی زندگی بسر کرنا۔ سنگار شراب۔

(۵)

محض اسباب پر ایمان رکھنا۔ اور مسبب الاسباب کا خانہ بالکل خالی رکھنا۔ السلام علیکم۔ بسم اللہ۔ الحمد للہ انشاء اللہ وغیرہ کے اسلامی اقوال کا ترک اور ان کی جگہ گڈ مارٹنگ۔ گڈ ٹائٹ۔ ٹائٹ۔ ہائی ہائی۔ وغیرہ فقرات کا رواج۔ اتوار کو پبلک زحمت کا دن سمجھنا۔ اسلامی رسوم کو لغو یا برا سمجھنا۔ اور فیشن کو دین اور ایمان سے بڑھ کر جاننا۔ دہریہ عقائد۔ بزرگوں کا ادب نہ کرنا۔ کتوں سے شغف۔ مہذب جھوٹ کی کثرت اسلامی مسائل کو مغرب کے مذاق پر ڈھالنا خدا اور عاقبت کا خوف نہ ہونا۔ صرف جسمانی فوائد اور دنیاوی لذت میں منہمک رہنا۔ حلال و حرام کی تمیز کا احساس نہ ہونا

جس پائی پروگنڈہ باز کہتے ہیں، وہ ہندوستان کو آزاد کریں گے، لیکن لوگوں کو خود اپنے ملک میں بھی اور کسی ملک کی آزادی نصیب نہیں ہونی ان کی زبان سے یہ وعدہ۔ کیا خوب! ہندوستان خود اختیاری حکومت چاہتا ہے اور یہ جنگ کے بعد اسے ضرورت کی۔ پھر اسے ایک ایسے ملک سے مدد کی کیا ضرورت جس کے جنگ پسند رہنا آزاد کرنا نہیں بلکہ تمام دوسری ایشیائی قوموں کو محسوس بنانا چاہتے ہیں۔

فتح کے ذریعے ... آزادی

اضافہ وصیت { پہلے کی بار بتایا جا چکا ہے کہ پہلے حصہ کی وصیت کم از کم قربانی ہے۔ دوستوں کو اس قربانی میں بڑھ چڑھ کر

حصہ لینا چاہیے۔ چنانچہ عبدالحق صاحب حکیم شیر محمد صاحب موصی ۱۳۳۳ھ نے پہلے حصہ کی وصیت کی تھی۔ اب انہوں نے چاہی کہ وصیت کی ہے۔ فجر اہم اللہ

اسن الجوار۔ دو سر موصی حضرات کو بھی چاہیے کہ اس قربانی میں بڑھ چڑھ کر حصہ لیں۔ اور ایسے ہی دار عبد اللطیف صاحب لد ڈاکٹر عبد السمیع صاحب نے بھی حصہ لے کر وصیت کر دی۔ فجر اہم اللہ اسن الجوار۔ (سکرٹری ہشتی مقبرہ)

میو جان خشک۔ پھولوں اور سبز یوں کے بیج گلکار سٹڈیز پر ڈاکشن فار مزائیڈ سٹیلاننگ سٹورز سرینگر Gil Kov Seeds Production Forms and Supplying Stores, Srinagar Kashmir سے خرید کیجئے۔ ارادہ نوازش اوروں کو متوجہ کیجئے۔ باغوں کو خوبصورت بنائیے۔ سبز یوں کو پیدا کر کے خوب دوت کما لیجئے۔ میوہ جاکھ خشک میوہ جاکھ مثل بادام۔ اخروٹ خستہ خوبانی زرشک۔ گری بادام و اخروٹ اعلیٰ درجہ کا عمدہ رعایت خریدیئے۔ تفصیلات کیلئے ایڈ آفس کو لکھئے (مینجر گلکار سٹیلاننگ سٹورز سرینگر کشمیر)

Digitized by Khilafat Library Rabwah

ریلوے مسافروں سے معذرت

افسوس ہے کہ جنگ کی وجہ سے بجلی کے بلوں کی شدید قلت کے باعث گھاڑیوں میں ڈبوں کے اندر کی روشنی بہت محدود کر دی گئی ہے۔ محکمہ ریلوے اس معاملہ میں مسافروں کی خواہش کو پورا کرنے سے قاصر ہے۔ کیونکہ یہ بات اس کے اختیار سے باہر ہے۔ مسافروں کو ان کے اپنے مفاد کیلئے مشورہ دیا جاتا ہے۔ کہ جہاں تک ممکن ہو سکے اپنے ساتھ بجلی کی ٹارچیں رکھیں۔ آپ کو خبردار کر دیا گیا ہے!

خریداران افضل کی خدمت میں ضروری اطلاع

افضل کے جن خریدار اصحاب کا چندہ ۲۰ اگست ۱۹۳۳ء تک کسی تاریخ کو ختم ہوتا ہے ان کی اطلاع کیلئے ان کے پتوں کی چٹوں پر سرخ پینسل کا نشان لگایا جا رہا ہے احباب اطلاع پاتے ہی رقم ارسال فرماویں بصورت دیگر اگست کے پہلے ہفتہ میں ان کی خدمت میں وی پی ارسال ہوں گے۔ (مینجر افضل)

حکیم قیس مینائی کے طبی عجائبات

طبی مال۔ وحشت۔ ضعف قلب۔ ضعف اعصاب۔ زکات حس۔ عصبی بھرک۔ مرق۔ مایخولیا۔ اختناق الرحم وغیرہ امراض میں ایک عجیب الاثر دوا ہے۔ چالیس یوم کے لئے پانچ روپیہ۔ مینجر دواخانہ بیت الشفاء فکری مینشن پلا ایچ ایڈوانی سٹریٹ ڈاکخانہ صد بازار بندر روڈ۔ کراچی سٹی

آپ کو اولاد زینتی کی خواہش ہے؟

حضرت خلیفۃ المسیح اولیٰ کا تحریر فرمودہ نسخہ! جن عورتوں کے ہاں لڑکیاں ہی لڑکیاں پیدا ہوتی ہوں۔ ان کو شروع سے ہی دوائی "فضل الہی" دینے سے تندرست لڑکا پیدا ہوتا ہے قیمت مکمل کورس سولہ روپے ملنے کا پست دواخانہ خدمت لائق قادیان

تب کے عذاب کو

سرور نبیاری صلی اللہ علیہ وآلہ وسلم فرماتے ہیں:- من لم یعرف امام زمانہ فقد مات میتة جاهلیة یعنی جو شخص اپنے زمانہ کے امام کو شناخت نہ کرے بغیر مرا۔ وہ یقیناً جہالت کی موت مرا۔ اور حضور نے امام زمان کی یہ نشانی بتلائی۔ کہ وہ اللہ تعالیٰ کی طرف سے مقرر کیا جائے گا۔ اور اسلامی صدی کے شروع میں ظاہر ہوگا۔ اور اصل اسلام دنیا میں آشکار کرے گا۔ اس کے مطابق خدا تعالیٰ نے اس زمانہ میں حضرت مرزا غلام احمد قادیانی کو مقرر فرمایا۔ جو لوگ انکو صادق نہیں مانتے ان کو پھینچ دیا جاتا ہے کہ ان کی نظر میں اگر کوئی اور صاحب اس منصب کے صادق مدعی ہیں۔ تو ان کو پبلک میں پیش کرو۔ اور ہم سے

بیس ہزار روپیہ انعام

لو۔ ورنہ صحیح بخاری کی یہ حدیث خوب یاد رکھو۔ کہ مرتے ہی منکر و نکیر نامی دو فرشتے آئینگے۔ اور یہ سوال کریں گے۔ کہ تو نے اپنے زمانہ کے امام کو مانا یا نہیں۔ ماننے والے کے لئے جنت ہے۔ اور نہ ماننے والے پر اسی وقت سے عذاب شروع ہو جاتا ہے انسان کی زندگی کا کوئی بھروسہ نہیں۔ اسلئے فوراً اس زمانہ کے امام کے دعویٰ و تعلیم کے متعلق لٹریچر جو مفت مل سکتا ہے۔ منگوا کر اپنا اطمینان کر لو۔ خاکسار:- عبداللہ الدین سکندر آباد۔ دکن

دی سٹار ہوزری ورس لمیٹڈ قادیان

ڈیویڈنڈ ۱۹۳۳ء

جملہ حصہ داران کی اطلاع کیلئے اعلان کیا جاتا ہے کہ جنرل میٹنگ منعقدہ ۲ جولائی ۱۹۳۳ء نے اس سال ۴ فیصدی ڈیویڈنڈ تقسیم کرنا منظور کیا ہے جو کہ اسی تاریخ کے لئے تقسیم کیا جا رہا ہے۔ قادیان کے لوکل حصہ دار صبح ۹ بجے سے ۱۱ بجے تک دفتر میں تشریف لاکر اپنے ڈیویڈنڈ کی رقم وصول کر سکتے ہیں۔ (اپنا حصہ سرٹیفکیٹ ہمراہ لاویں) بیرونی حصہ داروں کو مئی آرڈر روانہ ہوں گے۔ جو حصہ دار اپنا پتہ تبدیل کر چکے ہوں۔ وہ اپنی تبدیلی پتہ سے دفتر کو فوراً اطلاع دیں۔ خط و کتابت کرنے وقت اپنے حصص کا نمبر ضرور دیں۔ مینجر ڈاکٹر

Digitized by Khilafat Library Rabwah

تازہ اور ضروری خبروں کا خلاصہ

طهران ۳۱ جولائی۔ ایران گورنمنٹ نے لندن۔ ماسکو۔ قاہرہ اور انقرہ میں اپنے سفیروں کو طہران بلا یا ہے۔ معلوم ہوا ہے کہ ان کو وہ سیکس بتائی جائیں گی۔ جو زمانہ مابعد جنگ کے متعلق ایران گورنمنٹ کے زیر غور ہیں۔ تاہم انہیں متعلقہ حکومتوں تک پہنچا دیں۔

لندن ۳۱ جولائی۔ ترکش گورنمنٹ نے جرمنی اور اسکے مقبوضہ ممالک میں مقیم ترکوں کو ہدایت کی ہے کہ وہ اپنے ملک میں واپس آجائیں۔

لندن ۳۱ جولائی۔ روسی فوج نے مشرقی پریشیا کی طرف ایک نیا حملہ شروع کیا ہے اور دریائے نیمن کو پار کر کے۔ میل لمبے صحاڈ پر ۱۵ میل پیش قدمی کی ہے۔ یہ حملہ لیتھوینیا میں سے کیا جا رہا ہے۔ اس حملہ کے نتیجہ میں روسیوں نے تین سو مقامات پر قبضہ کیا ہے اور اس سے ایک سو میل مشرق میں تین جرمن ڈویژن بالکل گھر کر تباہ ہو چکے ہیں۔ انہیں سے دو ہزار قیدی بنائے گئے اور بہت سا سامان جنگ روسیوں کے ہاتھ آیا۔

کانڈی ۳۱ جولائی۔ چینی دستے اب تنگ چنگ میں لڑ رہے ہیں۔ جو چین سے ستر میل جنوب مشرق میں ہے۔ چین کے پاس چینی اور امریکن دستے کچھ اور آگے بڑھ گئے ہیں۔

دہلی ۳۱ جولائی۔ اسپل ٹیڈم روڈ پر جو جاپانی دستے پیچھے ہٹ رہے ہیں۔ ان کے ساتھ چار چیمپور کے گاؤں میں بڑے زور کی جھڑپ ہوئی۔ پیل ٹامورڈ کے ساتھ ساتھ برائی سرحد کی طرف بھی اور پیش قدمی کی گئی۔ ٹامورڈ کے آٹھ میل دور دشمن کی چوکیوں پر بڑے زور کی گولہ باری کی گئی۔

مشنگٹن ۳۱ جولائی۔ سرکاری طور پر اعلان کیا گیا ہے۔ کہ اس وقت امریکہ کی فوج میں ایک کروڑ ۳۳ لاکھ ۸۳ ہزار ۵۲۲ افراد ہیں۔ لندن ۳۱ جولائی۔ بحیرہ روم کے اڈوں سے اڈر کر پانسو امریکن بمباروں نے بوڈالینٹ اور یوگوسلاویہ میں دشمن کے ٹھکانوں پر حملے کیے۔

مشنگٹن ۳۱ جولائی۔ امریکن بمباروں نے ہسپانیہ کے جزیرہ پر حملہ کیا۔ جو فلپائن کے جنوب میں ہے۔ نیوگنی میں دشمن کے ٹھکانوں پر حملے کیے۔

نیوگنی کے علاقہ میں دشمن کی ہوائی طاقت کو بالکل تباہ کیا جا چکا ہے۔

لندن ۳۱ جولائی۔ ماسکو ریڈیو نے اعلان کیا ہے۔ کہ چیکو سلواکیہ کے جرمن گورنر ہرفان نیورٹھ کو ہلاک کر دیا گیا ہے۔ اسی طرح ایک جرمن فوجی افسر کا جو قید ہو گیا ہے۔ میان ہے۔ کہ مارشل روسیل سخت زخمی ہو گیا تھا۔ اسے جس کار میں لے جایا جا رہا تھا۔ وہ اڑ گئی۔ اور وہ جھ گھٹنے سڑک پر بیہوش پڑا رہا۔ اور آخر ہسپتال میں فوت ہو گیا۔ مگر یہ خبر ابھی مصدقہ نہیں۔

ڈھاکہ ۳۱ جولائی۔ منشی گنج ڈویژن میں چاول کی فصل تیار ہے۔ مگر نصف پیداوار اجرت پر بھی اسے کاٹنے کے لئے مزدور نہیں ملتے۔ تنگ کی کھپت اس علاقہ میں ۱۵ ہزار من ماہوار ہے۔ مگر گذشتہ ماہ صرف چھ ہزار من سپلائی ہوا۔ ایک روپیہ دو آسیر تنگ اب بیگ مارکیٹ میں مل رہا ہے۔

نیویارک ۳۱ جولائی۔ ترکی میں مقیم جرمن سیاستدانوں کی رائے ہے۔ کہ جرمنی سے تعلقات کے انقطاع کا قطعی فیصلہ ترکش گورنمنٹ کر چکی ہے۔

ماسکو ۳۱ جولائی۔ سوویت ریڈیو کا بیان ہے۔ کہ روسی فوجوں نے تین اطراف سے وارسا کی قلعہ بندیوں پر حملہ شروع کر دیا ہے۔ روسی ٹینک اور پیدل فوج بھاری تعداد میں میدان میں آچکی ہے۔ اور روسی ہوائی جہازوں نے جرمنوں کے اڈوں پر شدید بمباری شروع کر دی ہے۔

امر تیسرا ۳۱ جولائی۔ پنجاب میں کپڑے کی درآمد کا تسلی بخش انتظام کر لیا گیا ہے کہ احمد آباد سے روزانہ ۵۰ گانٹھ کپڑا جس کی مالیت قریباً دو لاکھ روپیہ ہے۔ پنجاب کے لئے لوڈ ہوا کر چکا۔

لاہور ۳۱ جولائی۔ کل سے یہاں گندم اور آٹے کا راشن شروع ہو گیا ہے۔ کئی لوگوں نے نا حال اپنے راشن کارڈ بھی حاصل نہیں کئے۔

لندن ۳۱ جولائی۔ کل کو مو کے علاقہ

میں برطانی فوج نے جو نیا حملہ شروع کیا تھا اس میں تین بجے بعد دو پہر تک ایک ہزار گز سے زیادہ پیش قدمی کی۔

دہلی ۳۱ جولائی۔ معلوم ہوا ہے کہ آفٹ ہندوستان میں ماہوار ۸ کروڑ چھوٹے سکے تیار ہوتے ہیں۔ اور اب وقت رفع ہو چکی ہے۔ حکومت ہند نے چاندی کے روپے تیار کرانے کا خیال ترک نہیں کیا۔ صرف امریکہ سے چاندی درآمد ہونے کا انتظار ہے۔

لاہور ۳۱ جولائی۔ کل آل انڈیا مسلم لیگ کونسل کے اجلاس میں مسٹر جناح نے موجودہ سیاسی صورت حالات کے متعلق ایک طویل بیان پڑھا۔ گاندھی جی کی طرف سے ملاقات کی دعوت اور کونسل کی طرف سے آپکو جملہ اختیارات سونپے جانے پر آپ نے کہا کہ اگر خدا نے چاہا۔ تو ہمارے مابین کوئی باعزت سمجھوتہ ہو جائے گا۔ پاکستان اور ہندو مسلم سمجھوتہ کے بارے میں ایک ممبر کے ریزولوشن کو مسٹر جناح نے بے ضابطہ قرار دیا۔ ایک ریزولوشن میں حکومت ہند سے مطالبہ کیا گیا۔

کہ اس سال حج کا انتظام ضرور کیا جائے۔ نیز فیصلہ کیا گیا۔ کہ یوم حج منایا جائے۔ ایک ممبر کی تجویز تھی۔ کہ خطاب یافتہ اور نیم سرکاری حضرات کو لیگ سے نکال دیا جائے۔ مگر مجوز نے خود ہی اسے واپس لے لیا۔ امیڈیوں کو لیگ سے خارج کرنے کے لئے بھی ایک تجویز پیش ہوئی تھی۔ مگر مسٹر جناح نے اسے پیش ہونے سے روک دیا۔

روم ۳۱ جولائی۔ معلوم ہوا ہے۔ کہ پوپ کی طرف سے تجویز ہو رہی ہے کہ روس کے ساتھ ڈپلومیٹک تعلقات قائم کئے جائیں۔ جنگ کے آغاز میں روس نے یہ پیشکش کی تھی۔ مگر پوپ نے اسے ٹھکرا دیا تھا۔

لاہور ۳۱ جولائی۔ مسلم لیگ کونسل کے اجلاس میں ملک خضر حیات خان کو مسلم لیگ سے نکال دینے کے فیصلہ کی تصدیق کر دی گئی۔ سردار شوکت حیات خان کی وزارت سے علیحدگی کو ناجائز قرار دیکر گورنر پنجاب کے ردیہ کی مذمت کی گئی۔

دہلی ۳۱ جولائی۔ راکار کے مسائل

کے بعض مقامات پر تین دن میں دس انچ بارش ہوئی ہے۔ اس کے باوجود اتحادی فوج نے اپنا حملہ جاری رکھا۔

لندن ۳۱ جولائی۔ نارمنڈی میں اتحادی طیاروں نے غلطی سے امریکن فوج پر حملہ کر دیا۔ مگر اس سے کوئی بدمزگی یا بددلی پیدا نہیں ہوئی۔ نقصان بھی برآ نام ہوا۔

لندن ۳۱ جولائی۔ اٹلی کے محاذ پر ملک معظم سے تھوڑے ہی فاصلہ پر جرمنوں کی بارودی سرنگیں تھیں اور چند ایک امریکن سپاہی ہلاک ہو گئے۔

کلکتہ ۳۱ جولائی۔ جنوبی افریقہ کی گورنمنٹ نے ہندوستان کو پچاس لاکھ سٹرلنگ کی مالیت کی بوریوں۔ جیوٹ اور ٹماٹ کا آرڈر دیا ہے۔ لندن ۳۱ جولائی۔ مارشل ٹیوٹ نے اعلان کیا ہے۔ کہ لیگوسلاویہ میں بلغراد سے تیس میل شمال مغرب میں بڑے زور کی لڑائی ہو رہی ہے۔ جہاں جرمنوں نے نیا حملہ شروع کیا ہے۔

مشنگٹن ۳۱ جولائی۔ جزیرہ ٹینان کے سب سے اہم شہر پر کہ جس کا نام بھی یہی ہے۔ قبضہ کر لیا گیا ہے۔ جاپانیوں کو پانچ مربع میل علاقہ میں دھکیل دیا گیا ہے۔

لندن ۳۱ جولائی۔ ایک امریکن دستہ جنوب کی طرف بڑھتا ہوا۔ شیر بورگ کے پتھلے حصہ میں اور انش کے شہر میں داخل ہو گیا ہے۔ یہاں سے آگے برسٹ کا جزیرہ نما شروع ہونگے۔ کال واورانش کے درمیان کل جو نیا حملہ شروع کیا گیا ہے۔ اس میں بھی ایک اور گاؤں اور ایک اہم پہاڑی پر قبضہ کر لیا گیا ہے۔

لندن ۳۱ جولائی۔ اٹلی میں فلورنس جنوب مغرب کی طرف بڑے زور کی لڑائی ہو رہی ہے۔ پانچویں فوج نے گو تھوڑی مگر بہت اہم کامیابی حاصل کی ہے۔

انقرہ ۳۱ جولائی۔ آج ترکی کے تمام اخباروں کے ایڈیٹروں کی ایک کانفرنس بلائی گئی ہے۔ ترکش پارلیمنٹ کے ممبر انقرہ پہنچ رہے ہیں۔ جہاں پارلیمنٹ کا ایک خفیہ اجلاس ہوگا۔ چہار شنبہ کو ایک کھلا اجلاس بھی ہوگا۔

لندن ۳۱ جولائی۔ برطانوی حکومت کو ڈیپارٹمنٹ کے سرکاری ہندوستان سے

کے بارے میں حکومت برطانیہ اور ہندوستان میں ملاپ چھوڑ دینے کی تجویز کی گئی ہے۔